内部刊物 注意保存

中共濮阳市委党史学习教育

报 滔

第1期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年3月23日

宋殿宇要求以高度的政治自觉 扎实开展党史学习教育

杨青玖主持动员部署大会

3月19日上午,全市党史学习教育动员部署大会召开,深 入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲 话精神,全面贯彻落实中央和省委党史学习教育部署要求,以 高度的政治自觉扎实开展我市党史学习教育, 引导广大党员干 部学好百年党史,传承红色基因,凝聚奋斗力量,在新征程中

不断谱写更加出彩的濮阳绚丽篇章。市委书记、市委党史学习教育领导小组组长宋殿宇出席会议并讲话。

宋殿宇指出,要胸怀大局、锚定方向,深刻认识开展党史 学习教育的重大意义。历史是最好的老师, 党的历史是最生动、 最有说服力的教科书。习近平总书记在党史学习教育动员大会 上发表重要讲话,深刻阐述了开展党史学习教育的重要意义, 系统回答了"为什么学、学什么、如何学"的重大问题,为我 们作了一场丰富而深刻的思想政治辅导,上了一场鲜活而生动 的党课,为开展好党史学习教育指明了方向、提供了根本遵循。 全市各级党组织和广大党员干部要切实把思想和行动统一到习 近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央重大决策部署和 省委工作要求上来,切实增强开展好党史学习教育的思想自觉、 政治自觉和行动自觉。要准确把握开展党史学习教育的历史维 度,推进中华民族伟大复兴,必须牢记初心使命,担当时代重 任。要准确把握开展党史学习教育的理论维度,坚持和发展中 国特色社会主义,必须坚定理想信念,强化理论武装。要准确 把握开展党史学习教育的现实维度,推进党的自我革命,必须 坚持刀刃向内、永葆生机活力。要准确把握开展党史学习教育 的实践维度, 开启全面建设社会主义现代化新征程, 必须提升 政治能力, 谱写濮阳新篇章。

宋殿宇强调,要立足实际、学思践悟,把准把牢开展党史学习教育的目标任务。全市各级党组织和广大党员干部都要深

入学习领会党中央印发的《关于在全党开展党史学习教育的通 知》和省委出台的《关于开展党史学习教育的实施意见》等系 列指导文件精神,对标对表中央和省委部署要求,紧密结合濮 阳实际,坚持突出重点,创新学习形式,切实做到学党史、悟 思想、办实事、开新局。要通过学习教育, 树牢唯物史观, 强 化理论思维、历史思维,提高广大党员干部的政治理论水平。 要把握历史大势,悟透精髓要义,做到知行合一。特别是要认 真学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话及在黄河流域生态 保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,不忘初心使命、 牢记殷殷嘱托, 实干干实、奋勇争先, 在推进由区划边缘变区 域枢纽、开放前沿上迈出更大步伐,在巩固提升脱贫攻坚成果、 推动乡村振兴上实现更大突破,在加强黄河保护治理、弘扬黄 河文化上展现更大担当,在着力改善民生、维护社会稳定上取 得更大成效。要通过学习教育,增强历史自觉,保持战略定力, 坚定对马克思主义的信仰,对社会主义、共产主义的信念,对 实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。要深化对中国共产党为 什么"能"的认识把握,深化对马克思主义为什么"行"的认 识把握,深化对中国特色社会主义为什么"好"的认识把握, 在实践中大胆探索、不断深化,进一步坚定中国特色社会主义 道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。要通过学习领悟 党的精神谱系中的思想内涵, 弘扬优良传统, 传承红色基因, 强化政德建设, 永葆党的先进性和纯洁性。要厚植为民情怀,

锤炼务实作风,保持清正廉洁,切实解决群众最关心最直接最 现实的利益问题,着力办好群众的操心事、烦心事、揪心事, 用党员干部的辛苦指数换来人民群众的幸福指数,把广大人民 群众紧紧团结凝聚在党的旗帜下, 让党的事业拥有不竭的力量 源泉。要通过学习教育,加强党性锤炼,砥砺政治品格,激发 奋进活力,以思想破冰引领发展突围、以实事求是推动事业进 步。要紧扣发展大局,抓牢抓实"六稳""六保",深入实施 "四大战略",凝聚起推动高质量发展的强大动力。要坚持问题 导向, 围绕推动高质量发展、实施乡村振兴战略以及本地区本 单位存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题、深入研 究、精心组织、扎实推进。要勇于担当作为,扎实开展"我为 群众办实事"实践活动,加强普惠性、基础性、兜底性民生建 设,用心用情用力解决人民群众的"急难愁盼"问题,让濮阳 人民在新时代过上更加幸福美好的生活。要始终绷紧防风险、 保安全、护稳定这根弦, 固根基、扬优势、补短板、强弱项, 防范化解重大风险,推动"十四五"发展开好局、起好步。

宋殿宇强调,要守正创新、凝心聚力,确保党史学习教育任务落地落实。全市各级党组织要加强领导、精心谋划、守正创新、扎实推进,切实把学习教育抓紧抓实、抓出成效。要扛起主体责任,认真抓好组织实施。主要领导同志要亲自筹划、亲自研究、亲自推动。领导小组要发挥好整体谋划、牵头抓总、协调指导、组织实施作用,确保高标准、高质量完成学习教育

的各项任务。各相关职能部门要各尽其责、密切配合、一体推进,切实形成上下协同、齐抓共管的工作合力。要创新方式方法,积极推动党史学习教育与建设学习型党组织、学习型机关活动相结合,与干部教育培训相结合,与解决人民群众日常生活中的实际问题相结合,把群众意见作为标尺,把解决问题的成果成效让群众评判,以实际行动让群众看到实实在在的新党化新气象。要注重学用结合,坚持统筹兼顾、学以致用,把党史学习教育与学习贯彻习近平总书记关于河南工作的重要讲话和"批示精神,与学习贯彻中央、省委、市委全会和全国、省、市"两会"精神结合起来,尤其要紧紧围绕2035年远景目标和"十四五"时期的主要目标,奋力开创各项工作新局面,续写革命老区的新荣光。要加强宣传引导,积极为活动开展营造浓厚氛围,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

会上,与会同志集体观看我市党史学习教育专题片《光辉历程》。会议以视频形式召开,邵景良、徐慧前、余广庆、赵建玲、张锦印、王天阳、惠康、李向前等市领导和各有关部门、单位党委(党组)主要负责同志在主会场参加会议;各县区设分会场,各县(区)党委(党工委)、人大、政府、政协领导班子成员,人民法院院长、人民检察院检察长在分会场参加会议。

报: 省委党史学习教育领导小组办公室,省委巡回指导组, 市委党史学习教育领导小组,市委常委,市人大常委会 党组、市政府党组、市政协党组

送: 市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

发: 各县(区)、市直各单位、各人民团体党委(党工委、党组)党史学习教育领导小组办公室,市管各企事业单位和高等院校党委,市委各巡回指导组

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年3月23日印发